
 

 

 

 
 

 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Αθήνα, 22 Οκτωβρίου 2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συμμετοχή του Ελληνικοφ Ερυθροφ Σταυροφ ςτην 17η Ημερίδα Εθελοντιςμοφ 

Το Σάββατο 16 Οκτωβρίου 2021, ο Ελληνικόσ Ερυθρόσ Σταυρόσ με τουσ Τομείσ Υγείασ, Κοινωνικήσ 

Πρόνοιασ και Σαμαρειτϊν, Διαςωςτϊν και Ναυαγοςωςτϊν, ςυμμετείχε ςτην 17η Πανελλήνια Ημερίδα 

Εθελοντιςμοφ, ςτη μεγάλη γιορτή τησ Εθελοντικήσ προςφοράσ. 

Η εκδήλωςη, που διοργανϊθηκε από την Κίνηςη Φορζων Εθελοντιςμοφ με την υποςτήριξη του Δήμου 

Αθηναίων, πραγματοποιήθηκε ςτην πλατεία Συντάγματοσ, από το πρωί του Σαββάτου ζωσ το απόγευμα 

και ςυγκζντρωςε πλήθοσ κόςμου.  

 Ήταν μία γιορτή για τον Εθελοντιςμό και την ανιδιοτελή προςφορά κατά τη διάρκεια τησ οποίασ οι 

επιςκζπτεσ γνϊριςαν από κοντά το ζργο των Εθελοντικϊν Φορζων, μίληςαν με τουσ Εθελοντζσ και 

ενημερϊθηκαν για το ζργο και τισ δράςεισ τουσ. 

Το εκθεςιακό περίπτερο του Ελληνικοφ Ερυθροφ Σταυροφ, άρτια οργανωμζνο, πζραν του ζντυπου 

ενημερωτικοφ υλικοφ, πλαιςιϊθηκε από ςτελζχη και εθελοντζσ και των τριϊν Σωμάτων, οι οποίοι 

ενημζρωςαν και ευαιςθητοποίηςαν το κοινό για το ζργο του Οργανιςμοφ παρζχοντασ πληροφόρηςη και 

κατευθφνςεισ ςτουσ επιςκζπτεσ που εκδήλωςαν ενδιαφζρον εθελοντικήσ προςφοράσ μζςα από τα 

προγράμματα και τισ δράςεισ του Οργανιςμοφ. 

Ο Τομζασ Υγείασ ΕΕΣ παρουςίαςε επίδειξη Πρϊτων Βοηθειϊν ςε κεντρικό ςημείο τησ εκδήλωςησ, 

δίνοντασ την ευκαιρία ςτουσ επιςκζπτεσ να την παρακολουθήςουν. Ο Τομζασ Κοινωνικήσ Πρόνοιασ ΕΕΣ, 

με ςτόχο να δϊςει το μήνυμα του Εθελοντιςμοφ, ςε όλη τη διάρκεια τησ εκδήλωςησ οργάνωςε 

χειροτεχνίεσ, διαδραςτικά και μουςικοκινητικά παιχνίδια ςτα οποία ςυμμετείχαν οι μικροί επιςκζπτεσ 

και οι γονείσ τουσ. Οι Εθελοντζσ του Τομζα Σαμαρειτϊν, Διαςωςτϊν και Ναυαγοςωςτϊν παρείχαν 

υγειονομική κάλυψη ςτην Ημερίδα. 

Την εκδήλωςη τίμηςε με την παρουςία του ο Πρόεδροσ του Ελληνικοφ Ερυθροφ Σταυροφ, Dr. Αντϊνιοσ 

Αυγερινόσ ευχαριςτϊντασ τουσ εθελοντζσ και τα ςτελζχη που ςυμμετείχαν ςτην Ημερίδα, προάγοντασ 

την αξία τησ εθελοντικήσ προςφοράσ. 
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